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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Підсумковий контроль успішності навчання здобувачів з дисципліни 

«Оптимізація ризиків банківської діяльності» та рівня сформованості у них 

компетентностей, які підтримуються даною навчальною дисципліною проводиться у 

формі семестрового диференційованого заліку відповідно до графіку навчального 

процесу спеціальності. 

Семестровий залік – форма оцінки підсумкового засвоєння здобувачами 

теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни, що 

проводиться як контрольний захід. 

Завданням заліку є перевірка розуміння здобувачем програмного матеріалу в 

цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого 

використання накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної 

проблеми навчальної дисципліни тощо. В умовах реалізації компетентнісного 

підходу екзамен оцінює рівень засвоєння здобувачем компетентностей, що 

передбачені кваліфікаційними вимогами.  

Під час семестрового контролю у формі диференційованого заліку підсумкова 

кількість балів з навчальної дисципліни (максимум – 100 балів) визначається як 

сума (проста) балів за результати успішності здобувача при поточному контролі. 

Здобувач отримує право на виконання завдань підсумкового контролю, 

допуску до заліку, якщо кількість балів, одержаних за результатами перевірки 

успішності під час поточного контролю відповідно до змістового модуля впродовж 

семестру, в сумі досягла 35 балів. 

 

2. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ  

 

Завдання 1 

 

Підприємство «Експерт» впроваджує новий вид товару. Під час 

маркетингових досліджень було звернено увагу на можливі збитки, як результат не 

досить вивченого ринку збуту. Очікувані збитки складатимуть: 
 

Показник 1 2 3 

Si 600 800 -500 

pi(c) 0,2 0,4 0,4 
 

де Si – сума і-ї кредитної угоди (тис.грн.); 

    pi(c) – кредитний ризик щодо і-ї кредитної угоди. 

Визначити можливу (сподівану) величину ризику, тобто збитків. 

 

Завдання 2 

Визначити: 
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ступінь ризикованості кредитного портфеля банку, який має такий вигляд: 

 

Показник 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Si 100 350 800 650 200 900 750 150 400 500 

pi(c) 0,2 0,3 0,1 0,5 0,4 0,6 0,05 0,3 0,15 0,25 

 

на підставі наступних показників: 

семіваріації, семіквадратичного відхилення та коефіцієнта асиметрії. 

 

Завдання 3 

 

Торгівельна фірма одержує вироби від трьох постачальників. Як показують 

спостереження, перший постачальник дає 1% браку, другий – 2%, третій – 3%. 

Потрібно визначити частку продукції від кожного постачальника і з рівняння 

ризиків торгової фірми відносно кожного з них, визначити загальний ризик торгової 

фірми. 

Оскільки вся інформація має імовірнісний характер, то ризик визначаємо 

також як імовірність деякої події (реалізація бракованого виробу). 

 

Завдання 4 

 

Кредитний портфель банку має вигляд: 
 

i 1 2 3 4 5 

Si 100 350 800 650 200 

pi(c) 0,2 0,3 0,1 0,5 0,4 
 

де Si – сума позики (тис.грн.); 

pi – сукупний кредитний ризик щодо кредитної угоди. 

До банку звернувся позичальник із клопотанням про надання йому позики в 

сумі 500 тис.грн. строком на 6 місяців.  

У результаті проведеного аналізу кредитоспроможності позичальника було 

встановлено: 

сукупний кредитний ризик щодо  потенційної кредитної угоди pi=0,5; 

середньозважена ймовірність повної або часткової втрати позичених коштів  

PCP =$0,3 

середній строк затримки повернення кредиту (ТСР) =2 місяці. 

Необхідно визначити відсоткову ставку за кредитною угодою з урахуванням 

ризику, якщо вільна від ризику ставка відсотка, що прогнозується на ринку 

банківських кредитів у період затримки повернення кредиту – 90%. 
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Завдання 5 

 

Підприємство прагне оновити певну частку основного капіталу. Для цього 

клієнт звертається в банк за кредитом, сума якого становить А умовних одиниць. 

Банк отримав такі дані для величини IRR на основі вибірки, Обсяг якої n = 200: 

MB = 60%, σB = 7%, SSVB = 5%, MO = 56%,  

σMO = 9%, SSVMO = 4%, m = 96, k = 101. 

У результаті застосування розпливчастого методу аналізу ієрархій отримано 

такі коефіцієнти: k1 = 0,4, k2 = 0,3, k3 = 0,1, k4 = 0,2. 

Ставка відсотка за кредит 40%, γ = 0,95. 

Зробити обґрунтовані висновки. 

 

3. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС 

ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Результат семестрового заліку оцінюється в балах і проставляється у 

відповідній графі екзаменаційної "Відомості обліку успішності". 

Мінімально можлива кількість балів, які здобувач може отримати за 

результатами проведення підсумкового контролю – 25. 

Максимально можлива кількість балів, які здобувач може отримати за 

результатами проведення підсумкового контролю – 40. 

Виконання завдання підсумкового контролю успішності здобувача оцінюється 

відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів 

навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця (табл. 3.1).  

 

Таблиця 3.1 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно  

 

зараховано 
82 – 89 B 

добре 
74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно 

не зараховано 

1 – 34 F 
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Підсумкова оцінка за залік з навчальної дисципліни «Оптимізація ризиків 

банківської діяльності» розраховується за формулою: 

 

S = Z1 +Z2 + Z3 + Z4 + Z5, 

 

де S – підсумковий максимальний бал, який здобувач може отримати за 

успішне виконання усіх завдань підсумкового контролю (S=40); 

Z1 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 1 підсумкового контролю (Z1=5); 

Z2 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 2 підсумкового контролю (Z2=5); 

Z3 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 3 підсумкового контролю (Z3=10); 

Z4 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 2 підсумкового контролю (Z2=10); 

Z5 – максимальна кількість балів, яку здобувач може отримати за виконання 

завдання 3 підсумкового контролю (Z3=10). 

 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням 

балів, отриманих під час заліку, та балів, отриманих під час поточного контролю за 

накопичувальною системою.  

Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – 

зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість 

обліку успішності" навчальної дисципліни. 
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